[image: Beschreibung: Kopf]


Joschi
Teilaufgabe 1:
	RICHTIG
	[image: ]


Teilaufgabe 2:
	RICHTIG
	Sinngemäß: 
Sie kann ihr Ei nicht aufschlagen. / Das Ei lässt sich nicht aufschlagen. / Sie bekommt ihr Ei nicht kaputt. / Sie hat ein zu hartes Ei. / Sie kann ihr Ei nicht essen.


Teilaufgabe 3:
	RICHTIG
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Teilaufgabe 4:
	RICHTIG
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Teilaufgabe 5:
	RICHTIG
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Teilaufgabe 6:
	RICHTIG
	Sinngemäß: 
Plausible Begründungen, die sich auf den Zustand des Eies beziehen, z. B.:
Weil er das falsche/weiche Ei eingepackt hat. / Weil er dachte, dass er das harte Ei eingepackt hat.
ODER
Plausible Begründungen, die auf die inneren Zustände oder Gedanken von Joschi abzielen, z. B.:
Weil es ihm peinlich ist. / Weil er sich schuldig fühlt. / Weil er nicht schadenfroh sein will. / Weil er Angst hat. / Weil er erschrocken/überrascht ist. / Weil er nicht weiß, wie Herr Hartkopf reagieren wird.
ODER
Weil Herr Hartkopf bekleckert ist.


Teilaufgabe 7:
	RICHTIG
	Sinngemäß: Frau Klinger / die Lehrerin / seine/die Kollegin


Teilaufgabe 8:
	RICHTIG
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Teilaufgabe 9:
	RICHTIG
	Unterstrichen oder anders markiert ist:
„Joschi nickt, obwohl es ja nicht so ganz richtig ist.",
mindestens jedoch: „Joschi nickt“.

	FALSCH
	Es wurde weniger unterstrichen als gefordert. 
ODER
Es wurden zusätzliche Textpassagen, außer der unter „RICHTIG“ geforderten, unterstrichen.


Teilaufgabe 10:
	RICHTIG
	Sinngemäß: 
Nein, denn Herr Hartkopf nimmt alles mit Humor / würde das verstehen / ist sehr nett.
Nein, denn es ist egal, wer das Ei eingepackt hat.
ODER
Ja, die anderen hätten ihn sonst auch ausgelacht.





image4.emf
Hose.

Schuhen.

Hemd.

Mütze.

Joschis Ei klebt an Herrn Hartkopfs ...


image.emf
eine Brotdose

einen Löffel

einen Teller

ein Papiertuch

Was hat Veronika mit zum Picknick gebracht?


image5.emf
Warum gibt Herr Hartkopf Joschi einen halben Schokoriegel?

Weil Herr Hartkopf ...

etwas mit Joschi tauschen will.

keinen großen Hunger hat.

keine Schokoriegel mag.

Joschi aufmuntern will.
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Mit wem wird Herr Hartkopf im Text verglichen?

Mit jemandem, ...

der im Zirkus arbeitet.

der im Zoo arbeitet.

der im Theater arbeitet.

der im Fernsehen arbeitet.


image3.emf
hält etwas im Arm.

zieht etwas aus der Tasche.

fängt etwas mit der Hand.

steckt etwas in die Jacke.

Herr Hartkopf ...
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